
ton iz Zusma v Galicijo, Hanzliček Ana iz 
Lokovca v Marenberg, Jelšnik Helena iz Oreš
ja v Sv. Križ, Juršič Berta iz Device Marije 
v Brezju v Črcšnjevec, Jančič Frida iz Št. Jo
šta v Muto, Korže Ida iz Turnišča v Maren
berg, Kavčič Antonija iz Sv. Urbana v Št. Janž, 
Korbar Pavlina iz Kozjega v SlatinoRadenci, 
Kozjak Lojze iz Prihove v Tišino, Kalčič An
tonija iz Podsrede v Blejsko Dobravo, Kalan 
Ana iz Razbora v Selce, Korošec Karel iz 
Dobja v Toplice, Kulovec Franc iz Kuzme v 
Sv. Marjeto ob Pesnici, Kleč Antonija iz Bre
žic v Šmarje pri Jelšah, Kovač Radoslav iz 
Bukovice (vrbaska banovina) v Zabrdo, La
pajne Janez iz Budincev v Zamostje, Lampič 
Marija iz Velike Doline v Ovsiše; Levstik 
Eleonora iz Šmarja pri Jelšah v Brežice, Mal
nar Vera iz Stare vasi na Brdo, Mitterham
mer Elza iz Sv. Jošta na Kozjaku v Artiče, 
Matjan Matevž iz Zabukovca v Loke, Matjan 
Ljudmila iz Zabukovca v Loke, Moschl Jože
fa iz Št. Ilja v Planico, Miselak Katarina iz 
Sv. Andraža k Sv. Lovrencu, Mohorič Dragica 
iz Narapelj v Majšperk, Neugebauer Vladi
mira iz Toplic na Dvor, Nanut Angela iz Lo
škega potoka v Dvorsko vas, Obleščak Zora 
iz Šmartna v Sela, Ozvald Dragica iz Zalega 
loga v Zameško, Pipan Dragica iz Runka k 
Sv. Martinu, Primec Marta iz Bodoncev v 
Sv. Vid, Prelovec Irma iz Velenj v Dolsko, 
Preveč Amalija iz Cerknice v Gor. Logatec, 
Potočnik Irma iz Negove v Kapelo, Rancin
ger Jadviga iz Čentibe k Sv. Križu, Rojič Ida 
iz Kapce k Sv. Marku, Slabe Karel iz Bušeče 
vasi v Stoperce, Slabe Marija iz Bušeče vasi 
v Stoperce, Slana Antonija iz Št. Jerneja v 
Stranice, Sodin Konrad iz Sv. Kunigunde v 
Vitanje, Svetlič Jaromil iz Zalega loga v Za
meško, Starič Frančiška iz Dvora v Št. Vid, 
Skubic Ida iz Radovljice v Talčji vrh, Schu
bert Alojzij iz Stoperc v Bušečo vas, Schubert 
Milena iz Stoperc v Bušečo vas, Švegelj Šte
fan iz Petisovcev v Rečico, Šega Ivana iz Ma
lega Slapnika v Voklo, Šemrov Ana iz Draga
tuša v Cerknico, Schaubach Tea iz Prošenja
kovcev v Jarenino. Štrus Ljudmila iz Št. Vida 
v Breznico, Štiglic Marija iz Vuzma v Št. Janž. 
Švigelj Bogomira iz Dol. Bistrice k Sv. Trojici. 
Tominc Mira iz Odrancev v Koprivnico, Tav
želj Ljudmila iz Javorja v Vel. Gaber. Verbič 
Franc iz Janjeva (vrbaska banovina) v Gor. 
Lendavo, Zavec Marija iz Sv. Miklavža v 
Slivnico. Zupan Alojzija iz Velike Doline v 
Blatno Brezovico, Zabavnik Emilija iz Svete
ga Marka v Št. Vid pri Grobelnem. 

—i Premeščen je po lastni prošnji šolski 
nadzornik Peter Močnik iz Rrevalj v drugi 
šolski okraj Maribor levi breg. 

Osebne sadeče 
—i Premeščeni so z odlokom naslednji 

učitelji in učiteljice v Sloveniji: Berger Marta 
iz Zagorja v Mokronog, Bajec Ljudmila iz 
Kostanjevice v Ljubno, Bajec Teodora iz 
Sv. Ane k Sv. Križu, Burja Ljudmila iz Stru
kavca v Cankovo, Bežan, Viljem iz Radmo
žancev v Kruplivnik, Bajlec Ivan iz Bogojine 
v Martijance, Bajlec Matilda iz Bogojine v 
Martijance, Beranič Angela iz Lepe njive v 
Ribnico na Pohorju, Bezjak Jožef iz Lipe 
v Odrance, Cerar Bogomil iz Koprivnika v 
Ljubno, Čič Al;bin iz Ivancev v Dokležovje, 
Čič Ivana iz Ivancev v Bakovce, Damoš Ma
rija iz Adlešičev v Hrastnik, Dolenec Stani
slav iz Stare Lipe v Tribuše, Demšar Hilda iz 
Gaberja v Selce, Ehrlich Elizabeta iz Hinj v 
Sladki vrh, Florenini Amanda iz Galicije v 
Marenberg, Forstner Franc iz Vel. Lašč v 
Ribnico, Gajšek Emil iz Mitvarjencev v Gor
njo Radgono, Golež Ana iz Sladkega vrha v 
Št. Jurij, Grilc Julijana iz Sovodenj v Selce, 
Gaber Ana iz Vrhnike na Homec, Hvala An


